
Doplň interpunkci, podtrhni vedlejší větu, urči druh věty vedlejší. 

 

1.   Přestože jsem se učil dostal jsem špatnou známku. 

2.   Pomáhal mamince s taškou protože byla těžká. 

3.   Pocit že mě někdo sleduje  je velmi nepříjemný. 

4.   Bylo jasné že úkol zvládne dobře. 

5.   Dala mu ruku na čelo aby mu změřila teplotu. 

6.   Chci vědět co jste se naučili. 

7.   Jestliže stihnu knihu dočíst ještě dnes večer ti ji přinesu. 

8.   Přestože jsem se závodu kvůli zlomené noze nemohl zúčastnit byl jsem vítězem. 

9.   Odhadovali jsme že dnes už nepřijde. 

10. Nevím kdy se vrátí. 

11. Pokud stihnu šaty dokončit přinesu ti je ještě dnes. 

12. O prázdninách pojedeme na dovolenou kterou si určitě užijeme. 

13. Přišel za námi aby nás pozval do kina. 

14. Přestože mi nebylo dobře na oslavu jeho narozenin jsem nakonec vyrazil. 

15. Protože nám je s ním dobře chceme ho s sebou na výlet. 

16. Slyšeli jsme že na jeho oslavu pozval také známého sportovce. 

17. Měl jsem pocit že to dnes nemohu stihnout. 



18. Odstěhoval se zpět tam kde se narodil. 

19. Maso které je tučné je těžce stravitelné. 

20. Prosba aby jí pomohl zůstala bez odezvy. 

21. Jestliže bude pršet uděláme oslavu u nás doma. 

22. Přemýšlel o tom zda má dárek přijmout. 

 


